Compte-rendu de réunion

10/10/2017

Nombre de participants : 6

Actions à mener cette année :

· Fête de l'hiver : Rendez vous devenu incontournable pour nous. L'action sera donc réitérée soit le 24 novembre soit le 1er décembre (selon la disponibilité de la salle du restaurant scolaire). Le choix de faire l'action un vendredi est liée au fait que la salle sera disponible plus tôt pour la mise en place des stands.
· Vente de brioches : Action sympa, plutôt bien rodée et qui permet de récolter de l'argent pour les écoles sans trop de pertes puisque nous fonctionnons en pré-commande. L'action sera donc réitérée, à priori livraison le 14/12 (pour éviter de livrer la même semaine que la coquille de la Mairie)
· Loto : Action clairement rentable cette année, cependant il est dommage de ne plus avoir d'action plus ciblée sur les enfants même (Boum)
· Boum : Action non faite l'année dernière car la logistique du loto ne le permettait pas. A réitérer cette année
· Braderie : Non faite l'année dernière car la logistique du loto ne le permettait pas. Nous a été réclamée par plusieurs personnes
Sur ces 3 actions, il y a clairement des choix à faire... 

Une des propositions est de faire un week-end complet avec la braderie le samedi matin, le loto samedi en fin d'après midi et en soirée puis la boum pour les élèves d’élémentaires le dimanche en début d'après midi avec pourquoi pas un spectacle pour les maternelles le dimanche fin de matinée ( à voir avec Marion)...

Cependant, cela sous-entend de négocier la salle Wauquier sur un week-end complet et d'avoir suffisamment de monde mobilisé sur chacune de ces actions...

Nous décidons de tenter la demande de salle sur un week-end. ( 3-4/02, 10-11/02, 17-18/03, 24-25/03, 7-8/04, 14/15/04)

Si cela n'est pas possible, priorité sera donnée à la Braderie et à la Boum .
· Le Rallye Inter- Écoles : Action qui nous paraît également incontournable. Au vu du calendrier, la date du 26/05 est retenue.
· Fête du groupe scolaire : en attente de la date mais bien évidemment, nous serons présent en soutien logistique
D'autres actions auront également notre soutien si nous sommes sollicités (Parcours du Cœur, Les Fenêtres qui Parlent...)

Une idée de vente de petits pains au chocolat en sortie d'école est proposée. Pourquoi pas, reste à définir le fournisseur, les modalités (pré-commande ), quand ( plutôt au printemps) et surtout qui pourra tenir la livraison en sortie d'écoles.
Pas d'autre proposition d'action pour l'instant.
Les groupes de travail n'ont également pas été réalisés... maintenant que certaines actions sont planifiées, n'hésitez pas à vous rapprocher du Bureau si vous êtes intéressés.
La Fête de l'hiver

Le principe de la fête de l'hiver reste le même soit un goûter offert à l'ensemble des enfants du groupe scolaire avec un stand maquillage gratuit et la venue d'une ou plusieurs mascottes avec un stand photos (payantes afin de revenir dans nos frais engagés)

Xavier se charge de contacter Mme Timmerman et Mr Gruson pour la disponibilité de la salle du restaurant scolaire ainsi que CAP pour qu'il puisse déplacer leur goûter de l'accueil périscolaire ce jour là.

Xavier contacte également Florence pour la conception du flyer, en noir et blanc.

Flyer qui devra être distribué le 13 novembre au plus tard. Matthieu se charge des photocopies.

Anne-Sophie recherche la mascotte qui sera présente cette année. Le choix n'est pas encore défini mais nous partons sur une mascotte connue pour être plus attractif sur le stand photos.

David se charge du stand photos (vérification du stock de consommables pour l'impression des photos, spots pour le stand...). Il sera donc référent de ce stand.

Sandrine se charge de voir le stock maquillage,les décorations de la salle, les courses.

Reste à voir la play-list musique, les coloriages distribués aux enfants, les modèles de maquillage pour les enfants ( à simplifier pour plus de fluidité du stand). 

Un Doodle  va donc être réalisé afin de s'organiser pour :

· la mise en place de la salle,

· la réalisation des gâteaux,

· l'accueil,

· la tenue du stand gâteaux,

· la tenue du stand boissons,

· la réalisation des maquillages,

· la tenue du stand photos, 

· le rangement.

Les brioches : 

La livraison aura lieu le 14/12. De ce fait, nous aimerions distribuer les bons de commande la semaine du 27/11.

Si nous restons sur le même fournisseur, le prix d'achat augmente encore de 0,10€ cette année. L'année dernière, nous avions décidé de ne pas répercuter la hausse de prix d'achat sur le prix de vente. Cependant, cette année il faudra augmenter le prix de vente si nous voulons réaliser un bénéfice suffisant pour les écoles.

Sandrine se charge de contacter un autre fournisseur ( celui des baguettes du loto).

Le problème, cette année, sera également d'avoir des sacs pour la livraison car ils ne sont plus fournis.

Anne-Sophie émet l'idée de réaliser des sacs réutilisables avec des dessins d'enfants.

Le délai est court pour solliciter les enseignants. Pourquoi pas un dessin commun pour l'ensemble du groupe scolaire ?

De plus, cela a un coût. Il faudrait donc également vendre en plus ces sacs ( à prix coûtant pour ne pas impacter plus sur les ventes de brioches).

Des pistes sont à explorer, si vous en avez, contactez nous !

La prochaine réunion aura lieu le jeudi 16 novembre à 20h au restaurant scolaire Schuman.
Le planning des prochaines réunions sera établi par Sandrine et vous sera communiqué dès validation par la Mairie.
